



№ 48 Июль 2023 г.  
Издается с декабря 2015 г.

### " Цветы памяти! "

В честь памяти защитников Отечества и начала Великой Отечественной войны 22



июня в группе № 2 "Казачата" прошло ряд мероприятий.

Воспитатели

ребятам выяснить, почему в календаре памятные

х дат появилась дата 22 июня, поговорили о том, что



В. В. Нечаева, М. Е. Донец во время бесед, ребятам рассказали о начале войны, о значимых боях и операциях, о нашем родном крае, городе в годы войны. Дети смотрели презентацию, слушали стихи и рассказы о войне.



Экскурсия в парк Победы вместе с родителями и воспитателями позволила

война - тяжёлое испытание для всего человечества. Дети читали стихи о войне и возложили цветы памяти к вечному огню.

Такое мероприятие в детском саду имеет большое значение в воспитании в детях

бережного отношения к памяти о подвигах тех, кто не жалел сил, ни самой жизни в великой битве с врагами.

Автор и фото: Донец М. Е., Нечаева В. В. воспитатели гр. №2

### «День Семьи, любви и верности»

8 июля в России отмечается ни на что не похожий, очень душевный и глубокий по замыслу праздник День семьи, любви и верности.

Вот и в нашем детском саду в группе №2 «Казачата» прошёл праздник, который подготовили и провели Воспитатели Донец М. Е. Нечаева В. В. и музыкальный руководитель Гаевая О А. С Казачатами были проведены беседы. "Ромашка" - символ семьи, любви и верности, принимали активное участие в конкурсе "Собери ромашку". Казачата с



удовольствием слушали рассказ педагогов, смотрели презентацию,

рассказывали стихи, отгадывали загадки. танцевали и играли с родителями. Казачата очень старались. Они решили, что ромашка волшебная и будет исполнять желание в их дружной семье. Казачата с

любовью дарили сувениры родителям. В их душах осталась самая важная мысль, что счастье заключается в дружной надёжной и крепкой семье!!!

Автор и фото: Донец М. Е., Нечаева В. В. воспитатели гр. №2

### «8 июля – День семьи, любви и верности»

8 июля в России отмечается очень душевный и глубокий по замыслу праздник - День семьи, любви и верности. Вот и ребята группы №3 «Веснушки» с



большим трепетом и

любовью провели этот день в детском саду. На утреннюю зарядку были приглашены мамы, они с большим удовольствием выполняли упражнения под Гимн Семьи. Воспитатель провел



беседу о том как важна семья в жизни каждого человека. Музыкальным руководителем было проведено мероприятие посвящённое семье. Дети пригласили родителей на праздник. Пели, танцевали и рассказывали стихотворения о семье. Родители с улыбкой на лице

смотрели на своих деток. В завершение мероприятия каждый ребёнок подарил ромашку своим мамам и папам. Ромашка это главный символ праздника. Символизирует любовь и доброту! Будьте счастливы!

**Автор и фото: Паронян У. А. воспитатель гр. №3**

### «День семьи»

С каждым годом День семьи, любви и верности становится все более



популярным в России. Жизнь с тех времен изменилась в нашей стране до неузнаваемости.

Но остались и вечные, не

приходящие ценности, к которым относятся любовь и семья. И сегодня люди мечтают о такой крепкой семье, какая была у Петра и Февронии.

Такие общечеловеческие ценности, как семья, любовь, нежность и верность очень важны в нашей жизни. Семья дает человеку любовь, поддержку, стабильность и радость. Она нужна для воспитания детей. Всероссийский день, семьи, любви и верности следует проводить со своей семьей.



В преддверии этого праздника малыши группы №7 «Ромашка», поиграли в игру собери букет ромашек, вместе с воспитателями

сделали поздравительные открытки для своих родителей и подарили их.

**Автор и фото: Мальцева Е. И. воспитатель гр. №7**

### «Празднование Дня семьи, любви и верности»

Символом Дня семьи, любви и верности является ромашка – самый известный и самый распространённый в России цветок. В преддверии праздника в нашей группе №8 «Пчёлки» прошёл ряд мероприятий. Целью которых было стремление возродить традиции семейного воспитания, прививая детям терпение, доброту, любовь и уважение к членам своей семьи.



С утра педагоги совместно с ребятами и родителями провели утреннюю

гимнастику, чем доставили массу положительных эмоций. Также побеседовали об истории праздника, рисовали, читали пословицы о семье, посмотрели презентацию по данной теме. Затем совместно с ребятами изготовили подарки в виде ромашки для родителей. Весь день был очень насыщенным, принёс массу положительных эмоций и незабываемых впечатлений.

**Автор и фото: Селиванова О. П. воспитатель гр. №8**

### «День Петра и Февронии»

"8 июля 2023г в детском саду №13 в группе №13 "Звёздочки" была проведена акция, посвящённая всероссийскому Дню семьи, любви и верности. День



памяти святых православных супругов Петра и Февронии - хранителей Семейного очага. Это праздник, который непосредственно касается каждого из нас, ведь на

Семейное счастье строится личное душевное благополучие. Этот день несёт в себе мощный посыл к сохранению чувств, теплоты отношений и взаимной поддержки. Крепкая традиционная семья – основа здорового общества и сильного, процветающего государства. Являясь основой общества, семья остается хранительницей культурных традиций, общечеловеческих ценностей и преемственности поколений.

Родителей встречали с буклетами об истории возникновения праздника и оберегами семейного счастья. Играла музыка о семье. На плакате была прикреплена ромашка с надписью «семья – это...», на лепестках которой мамы и папы писали, что для них это значит.

### **«День Семьи, Любви и Верности»**

День Семьи, Любви и Верности - очень молодой праздник, который начал отмечаться в нашей стране только с 2008 года.



В нашем детском саду стало традицией отмечать этот праздник. В группе №14 "Волшебники" воспитателя разучивали с детьми пословицы, поговорки, загадки о

семье, рассказали детям, о важности и необходимости семьи. В группах прошли выставки рисунков.

Цветы-это не просто растение, это частичка живой зелёной планеты чудесных жизненных сил природы, приносящие в нашу жизнь красоту и радость. Можно легко



угадать, где живут люди добрые и искренние по обилию садовых или комнатных цветов их доме.

Также была изготовлена фоторамка в виде сердца. И по желанию можно было использовать её для символического совместного фото родителей и детей в этот праздник. Семьи были в большом восторге и фото сделали практически все! В группах для воспитанников проводили беседы, читали литературу на тему семья, просматривали мультфильм о Петре и Февронии. Дети подготовили открытки для мам и пап с символическим цветком – ромашкой.

**Автор и фото: Дубовик С.А. воспитатель гр. №13**

Итогом всей проведённой работы стал праздник, который прошёл в тёплой и дружеской атмосфере.

Родители вместе с детьми пели, танцевали и участвовали в конкурсах. Этот праздник помог сформировать у детей представление о семье, о людях, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге. Дети поздравили своих родителей открытками с символом праздника.

**Автор и фото: Морозова В. В. воспитатель гр. №14**

### **«Цветы - это не просто растение»**

Цветы-это наши естественные помощники, украшающие жильё и улучшающие микроклимат в

доме во дворе. А многие полевые цветы ещё и обладают лечебными свойствами. К примеру, ромашка, которая стала прекрасным символом русского праздника " День семьи, любви и верности".



**Автор и фото: Коробских Т. В. воспитатель гр. №10**

### «Безопасность на воде»

В рамках возникновения происшествий на водных объектах в нашей группе "Ручеёк" прошли мероприятия с детьми. Вместе с детьми провели беседы: "Правила поведения на воде в летний период", рассматривали картинки с изображением



опасных ситуаций на воде, отгадывали загадки. Играли в игры: "собери картинку", "Найди запрещающий знак", "Спасатели". Для родителей подготовили консультации, памятки: "По правилам безопасного поведения на водоёмах".

Автор и фото: Мелконян С. Н. воспитатель гр. №11

### «Фольклор как средство адаптации»

Фольклор является интеграционной составляющей режимных моментов и всех образовательных областей.



Потешки, песенки, заклички, прибаутки- малые формы фольклора являются наиболее доступными для детей раннего возраста.

В адаптационный период произведения малого фольклора помогут при установлении контакта с ребенком. Фольклор используется как средство обогащения словаря, приобщения к народной поэзии. Мы в своей работе

используем фольклор при организации таких сложных для малышей режимных моментах как кормление, одевание, умывание. Это увлекает детей, помогает им сосредоточиться на определенной деятельности.



Цель использования фольклора создание эмоционально благополучной атмосферы комфортности, способствующей постепенному привыканию ребенка к условиям пребывания в детском саду.

Автор и фото: Кривошеина Е. Н. воспитатель гр. №1

### «Что такое детский сад?»

С поступлением ребенка в дошкольное учреждение в его жизни происходит множество изменений: режим дня, отсутствие родителей, постоянный контакт со сверстниками, новое помещение, другой стиль общения. Все эти изменения



обрушиваются на ребенка одновременно, создавая для него стрессовую ситуацию, которая без специальной организации может привести к невротическим реакциям, таким, как капризы, страхи, отказ от еды, частые болезни, психическая регрессия и т. д. Поэтому мы перед собой поставили ряд задач во время адаптационного периода:

- создание эмоционально благоприятной атмосферы в группе;

- формирование чувства уверенности в окружающем;
- обучение навыкам общения со сверстниками.

Приём детей проходит постепенно. К открытию группы мы тщательно готовились: изучили методическую

литературу по данному периоду, подготовили игры и игрушки для малышей. К встрече с родителями мы подобрали консультации для родителей по вопросу адаптации («Адаптация. Что это?» и др.) и по проблемам, которые их могли заинтересовать в первые дни посещения детского сада. Знакомились с родителями, узнавали индивидуальные особенности каждого ребёнка.



Для того, чтобы заинтересовать детей, сделать их пребывание более интересным и запоминающим, радостным, проводили игры адаптационного периода, такие как «Весёлый бубен», «Кто у нас хороший, кто у нас пригожий» и другие, а также игры-развлечения, показ настольного

театра, пальчиковые игры и многое другое.

**Автор и фото: Русских Т. А. воспитатель гр. №1**

### **«Неделя юных экологов»**

Тема экологической ситуации очень актуальна, поскольку современный человек производит такое количество отходов, что проблема их утилизации становится с каждым днём всё более масштабной. Многие из нас даже не задумываются, что состояние окружающей среды напрямую связано с нашим поведением в быту. Нередко можно наблюдать картину, когда обычные использованные батарейки беспорядочно разбросаны по дому, а потом выбрасываются вместе с бытовым



мусором. Никому и в голову не придёт, что маленькая блестящая батарейка - это источник колоссальной опасности как для человека, так и окружающей среды в целом.

Оказывается, согласно исследованиям ученых, одна батарейка загрязняет содержащимися в ней тяжелыми металлами 20 квадратных метров почвы. В лесной зоне это территория обитания одного ежика. Вот и малыши группы №7 «Ромашки» на тематической недели «Неделя юных экологов» помогали ежикам и собирали батарейки.

**Автор и фото: Троценко Н. В. воспитатель гр. №7**

### **«Семья глазами ребёнка!»**

Что значит семья в жизни ребёнка? Семья – это единый организм.

Об этом мы можем узнать из разговоров с детьми, рисунков и детских сочинений, а можно вспомнить своё детство, вспомнить родительский дом. У каждого из нас он свой, но есть и что-то общее, что связывает нас всех: здесь сказали свои первые слова, сделали первые шаги и совершили первые в своей жизни открытия. Каждый дом похож на своих создателей.

В семье ребёнку нужны оба родителя – любящие отец и мать. Ребёнок должен знать своих родителей, даже если они не живут вместе. А нерешённые супружеские проблемы, хотя и спрятанные под семью замками,

способствуют появлению

психологических проблем у ребёнка. Нарушение эмоционального состояния

ребёнка, его “плохое” поведение, является симптомом других семейных болезней.

Самая хорошая профилактика – оздоровление, улаживание супружеских

отношений, решение собственных проблем. Они не изолированы, а прямо вплетены в ваши отношения с ребёнком. Ваши супружеские и собственные проблемы – не только ваше личное дело, но важный фактор развития личности вашего ребёнка.

Я желаю вам всем, чтобы в вашем доме навсегда поселилась любовь!

**Педагог-психолог  
Армашевская Е.К.**

**Редакторы газеты:** Ф. В. Давыденко –  
заведующий МБДОУ Д/С 13,  
информационная группа  
(модератор Е.И. Мальцева).  
**Сайт:** <http://www.teremok.dsbr.ru/>  
**e-mail:** [belore4ensk\\_dc\\_13@rambler.ru](mailto:belore4ensk_dc_13@rambler.ru)

